
Руководитель следственного управления провел прием граждан



Руководитель следственного управления провел прием граждан

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Андрей Иванович Кондин 19 июля 2017 года провел прием граждан.

К руководителю следственного ведомства обратились граждане по вопросам рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел, в том числе приняты потерпевшие по уголовным делам о преступлениях против личности.

В ходе приема граждан даны ответы на поставленные вопросы с разъяснением действующего законодательства, приняты письменные обращения, разъяснены порядок и сроки их рассмотрения.

Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1150868>